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DRUMETIE PRIN SATUL NATAL

Era o zi superbă de vară, pentru a face o drumeție. Împreună cu elevii de la Școala
Primară Crișeni, am luat la pas satul natal al acestora care este plin de viață și culoare.
Drumeția constituie un prilej de stimulare a creației artistice. Elevii au observat formele
de relief: câmpii, dealuri, pădurile, apele curgătoare. Am urcat o potecă cu mai multe
scări, de unde am admirat satul și am adunat cu elevii flori. Elevii au fost fascinați de
aceasta activitate „outdoor”, ar vrea să repete această experiență în care au explorat
satul cu frumusețile lui, citez versurile Taniei:
„Drumeție, drumeție…
Ne-aduci numai bucurie
Frumusețe și savoare
În gându’ la fiecare” (Prodan Tania) 
Citez cuvintele Alexandrei: „Sunt foarte bucuroasă că am luat parte la activitatea
aceasta” (Sechei Alexandra)
Elevii au participat cu drag la activitate și au spus că își doresc în viitor o școală în
natură.

Prof. Timicer Ingrid-Lorena
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ȘABLOANELE NATURII

 E plăcut să stai în mijlocul naturii. Ca să învățăm ceva în
mod plăcut, ne-am gândit la o activitate în natură, pentru
cultivarea simțului estetic. Știm că culorile din natură ne
influențează în mod plăcut. Pentru a le observa mai de
aproape am confecționat, împreună cu copiii, șabloane din
carton sub formă de copac, casă, ramă de tablou. Aceste
șabloane le-am folosit în curtea școlii la observarea florilor și
a altor plante. Cu ajutorul acestor șabloane (chenare) copiii
au putut observa în detaliu forma și culoarea florilor sau a
frunzelor. Pe rând fiecare a spus ce i-a captat atenția. Cu
aceste observații și idei ne-am întors în „Clubul copiilor”
unde au primit sarcina să realizeze un colaj din hârtie
colorată și carton  pe baza celor observate.
 Șablonul sub formă de copac a avut cel mai mare succes la
copii. Au pornit de la ideea aceasta si au decupat din carton  
un copac după forma mâinii. L-au decorat cu frunze și flori
din hârtie colorată. 
 „Ne place foarte mult să facem lecții afară în curte. Iubim
natura și pentru asta am hotărât să punem inimioare în
copaci în loc de frunze” au spus două fetițe: Rostaș Natalia
și Toth Bianca Iasmina. Iată lucrările lor, împreună cu alte
două lucrări realizate de Lăcătuș Dragoș Gabriel și Covaci
Anghel Paul.  
 Consider că am avut o activitate reușită. Copiii au realizat
lucrări frumoase, dar mai presus de toate, au învățat să fie
mai atenți la detaliile din natură și să le aplice în lucrările
lor.

Prof. Horvath Elisabeta
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